NEWS RELEASE

2022年7月19日

「にっぽんど真ん中祭り」 企画協賛のお知らせ

東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、2022年8月26日(金)~28日(日)に愛知県名古屋市にて開催される「にっぽんど真ん中祭り」へ企画協賛いたします。同イベントへの協賛は、14回目となり、今年も実施に合わせて、お祭りのロゴと応援メッセージを配置したオリジナルデザインの商品が登場します。カップ入り即席麺「マルちゃん 赤いきつねうどん にっぽんど真ん中祭り」、トレー入り米飯「同 あったかごはん 3個パック にっぽんど真ん中祭り」、チルド麺「マルちゃん焼そば 3人前 にっぽんど真ん中祭り」を2022年8月1日(月)頃より、中部地区にて順次出荷いたします。









■「にっぽんど真ん中祭り」とは

「にっぽんど真ん中祭り」は愛知県名古屋市の夏祭りで、毎年8月末の3日間開催され、約200チームが地域色豊かな踊りを披露する、市民参加型の新しいスタイルのお祭りです。参加者も観客も一緒に踊りが楽しめる「総踊り」では、エリア一帯が楽しいムードに包まれます。3日間の来場者数は、約200万人を越え、華やかな衣装や目を見張るほどの演出で、名古屋の街を彩ります。